

“海马”“莱马”跑起来



青岛海上马拉松。资料照片

2023青岛海上马拉松本周日开跑

时隔3年，“海马”荣耀归来。2023青岛海上马拉松将于10月15日在城阳区华强路、华中南路、青岛胶州湾大桥举办。本届赛事规模扩增至3万人，其中半程马拉松名额由1.4万人增至2万人。

作为中国最美丽的马拉松之一，青岛海上马拉松以其别具一格的赛道和绝美的海景而闻名。在这里，来自世界各地的选手们将用他们的脚步丈量这片广阔的海域，见证着胶州湾大桥变“人桥”的盛况。创办于2017年的“海马”首秀便大获成功，并被中国田协评为“最美赛道特色赛事”。于是全球少见的在跨海大桥上举办的马拉松赛事，特色鲜明、独树一帜的“海马”顺理成章地成为网红赛事。该项赛事在2018年荣获中国田径协会铜牌赛事，并在2019年荣获中国田径协会银牌赛事。作为国内唯一的海上马拉松赛事，独特的海景奔跑体验+各种海鲜补给，让青岛海上马拉松成为每年下半年不少跑友的跑马首选。

本次比赛分为半程马拉松、体验跑和迷你亲子跑，起终点统一设置在城阳区华强路（方特梦幻王国门前）。其中，半程马拉松（21.0975公里）路线为：华强路—华中南路—胶州湾大桥黄岛方向—折返点—胶州湾大桥红岛方向—华中南路—华强路（终点）；体验跑（约12公里）路线为：华强路—华中南路—胶州湾大桥青岛方向—折返点—华中南路—华强路辅路（终点）；迷你亲子跑（约5公里）路线为：华强路—华中南路（南向北）—华中南路岙东路交叉口—折返点—华中南路—华强路辅路（终点）。

青岛海上马拉松作为“最美赛道特色赛事”，不仅可以让跑友们在跨海大桥上欣赏胶州湾秀美的风景，还能品尝独具特色的美食。赛道沿途足量供应的热饮、功能饮料、能量胶、盐丸等为运动员创造佳绩提供了有利条件，终点区除了往届的烤大虾、炸鸡块、青岛啤酒，今年又加入了青岛特色美食之一的流亭猪蹄。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

早报10月10日讯 2024年巴黎奥运会增设霹雳舞、滑板、攀岩和冲浪四个大项，近年来青岛体育在奥运新增项目上提前布局，今年相继举办了全国冲浪公开赛、电动冲浪板联赛和桨板俱乐部联赛三项时尚体育赛事，青岛体育全面发力日益受宠的热门运动，加速打造时尚体育城市品牌。

海上赛事接连落户青岛

2023青岛时尚体育消费季第二届“青岛杯”时尚体育联赛冲浪公开赛7月在石老人海水浴场成功举行。近年来，户外水上运动成为许多体育爱好者的“新宠”，冲浪成为追求自由、激情和挑战的年轻人的热门运动，这一极限运动正逐渐成为青岛推动时尚体育旅游的催化剂，为体验型消费产业注入活力和激情。

本次比赛共设置7个比赛组别，吸引了来自全国各地60多名冲浪爱好者参与。其中，男子长板组参赛人数达28人，聚集了全国各地最高水平冲浪爱好者。

9月29日，2023年“前方体育”全国

环莱西湖半程马拉松10月22日举行



2023青岛环莱西湖半程马拉松奖牌。

记者昨天从莱西市人民政府新闻办公室新闻发布会获悉，2023青岛环莱西湖半程马拉松将于10月22日在莱西举办。发布会上公布了本次比赛的线路图、奖牌、参赛服，并向五湖四海的马拉松爱好者发出诚挚邀请，共赴一场精彩纷呈的体育盛宴。环莱西湖半程马拉松共设置了半程

马拉松、5km健康跑两个项目。目前已近3000人报名参赛，预计参赛人数将达6000人。

作为连续两届世界休闲体育大会的举办地，近年来，莱西市充分利用世界休闲体育大会留下的场馆资源和莱西自然资源，打造了一大批独具特色、有影响力的品牌赛事，全民健身工作取得了飞跃式发展。马拉松赛事在莱西有着深厚的群众基础，2014—2019年莱西连续六年成功举办马拉松赛事。

本次赛事，莱西市体育中心将通过市场化运作，保障赛事投入，用更高的办赛标准和服务质量，提升环莱西湖半程马拉松的品牌影响力，以“体育+”为核心，融合健康、休闲、旅游等多样元素，努力为全国跑友提供最美的生态赛道、最热情的服务、最全面的保障，将“环莱西湖半程马拉松赛”打造成高品质、高水平、具有莱西魅力的特色马拉松赛事。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
通讯员 胡恩慧 吴晓雷

浪尖“起舞”火爆青岛

我市今年相继举办全国冲浪公开赛、电动冲浪板联赛和桨板俱乐部联赛三项水上运动赛事

电动冲浪板联赛（青岛站）在青岛奥林匹克帆船中心圆满落幕。来自北京、上海、浙江、山东、广东、江苏、海南等全国各地的百余名选手逐浪青岛最美海岸。经过三天的激烈比拼，3个组别、14个竞赛项目的桂冠荣耀诞生。

青岛作为一个港口城市，环境优美、气候宜人，自然条件优越，具有开展水上运动得天独厚的地理优势，为此国家体育总局水上运动管理中心将本次赛事选择在青岛举办。电动冲浪板兼具高度竞技性与观赏性，是一项热度飙升、时尚环保的水上运动，在国家体育总局水上运动管理中心的大力推动下，现已被列入2025年世界运动会正式比赛项目。作为近年来迅速兴起的水上运动项目，由于其器材科技含量高、携带方便，深受广大青年喜爱，其体现了现代高科技与水上运动的结合。与此同时，赛事观赏性

极佳，水上惊险刺激的冲刺，吸引广大市民及游客驻足观赏。本次比赛为热爱水上运动、追求时尚生活的广大体育爱好者提供了交流竞技、展现自我的绝佳舞台，成功打造成电动冲浪板项目的精品赛事。

10月6日，2023“前方体育”中国桨板俱乐部联赛暨全国桨板U系列赛（青岛站）在青岛市奥帆中心举办。共有来自北京、上海、河北、河南、山西、江西、吉林、黑龙江、江苏、浙江、山东等地的150余名选手参赛。本次比赛设公开组、大师组、青少年组、团体组。经过激烈角逐，各组别决出名次。桨板运动是一项极具挑战性和观赏性的水上运动，融合了划桨、滑行、平衡等多项运动元素，近年来吸引了大批运动爱好者和群众的参与，发展前景广阔，市场潜力巨大。桨板运动在青岛发展迅速，目前岛城桨板爱

好者已经超过了300人。

青岛“水上军团”实力雄厚

杭州亚运会上“青岛军团”收获的10枚金牌中，有8枚来自水上项目：胡晓宇和赵焕城收获两枚帆船项目金牌，刘晓鑫、卜廷凯和殷梦蝶3名队员在皮划艇赛艇场上贡献了6枚金牌，充分展现了青岛体育在水上运动方面的雄厚实力。而全国冲浪公开赛、电动冲浪板联赛和桨板俱乐部联赛的成功举办，不仅增加了水上运动爱好者及游客对青岛这座城市的了解，也为青岛的城市文化深度游提供了契机，更全方位地展示了青岛作为“体育名城”的城市魅力，助力提升青岛国际化知名度和美誉度，打造新兴时尚的青岛水上运动之城。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰